
sorgenfrei freiheiten geniessen.
WWK Leistungen für 
die Generation 55plus



starten sie sicher 
in ein neues leben.

Sie haben zunehmend mehr Privatleben.
Und brauchen jetzt privaten Risikoschutz.

Sie genießen mittlerweile andere Aktivitäten als früher.
Und gehen dabei ganz andere Risiken ein.

Sie haben vieles in Ihrem Leben erreicht und sich 
vieles angeschafft. Das gilt es jetzt zu bewahren.

Sie haben noch die besten Jahre vor sich. 
Trotzdem wollen Sie bereits jetzt die 
letzten Dinge geregelt wissen.



Verlangen sie mehr 
Von ihrer Vorsorge.

Die WWK hat speziell für die Bedürfnisse in der zweiten 

Lebenshälfte ein fl exibles Vorsorgekonzept entwickelt: 

WWK 55plus. 

Unfallschutz

Die Leistungen der WWK passen sich Ihrer Lebenssitua-

tion an. Sie beinhalten eine kompetente Beratung in 

medizinischen Fragen, spezielle Ansprechpartner und eine 

unkomplizierte Hilfe im Notfall. Neben der fi nanziellen 

Absicherung bietet die WWK Hilfeleistungen zum Erhalt 

der Selbständigkeit nach einem Unfall.

Private Haftpfl icht

Die WWK ist für Sie da, sobald etwas passiert. Auf kurzen 

Ausfl ügen, bei langen Auslandsaufenthalten oder auch 

im Umgang mit gemieteten medizinischen Geräten. Von 

Ihnen verursachte Schäden werden von der WWK schnell 

und kostendeckend reguliert. Und die WWK-Schaden-

Hotline hat 24 Stunden am Tag ein offenes Ohr für Sie.

Hausratversicherung

Die WWK sichert die wachsenden Werte in Ihrer Wohnung 

mit einer wachsenden Versicherungsleistung ab. Auch 

außerhalb Ihrer vier Wände sind Sie geschützt. Beispielsweise 

bei Diebstahl auf Kreuzfahrten oder einem Kuraufenthalt.

Bestattungsvorsorge

Mit der Absicherung für den Sterbefall regelt die WWK 

alles für Ihren letzten Weg. Finanziell und organisatorisch. 

Ganz in Ihrem Sinne. 

Wiederanlage

Sie erhalten einen größeren Betrag aus Ihrer Lebens- oder 

Rentenversicherung und wollen diesen rentabel anlegen? 

Dann wählen Sie am besten eine der vielen Möglichkeiten, 

die Ihnen die WWK bietet. Egal, ob Sie Ihr Vermögen mit 

Gewinn parken oder neu anlegen möchten – die WWK ist 

ein erstklassiger Ansprechpartner.

Sie haben noch die besten Jahre vor sich. 
Trotzdem wollen Sie bereits jetzt die 
letzten Dinge geregelt wissen.

Jeder Dritte über 65 Jahre stürzt mindestens einmal pro Jahr

Doch nur knapp 30 % aller Männer über 65 und nicht ein-

mal 20 % aller Frauen in diesem Alter haben eine private 

Unfallversicherung, um sich vor den fi nanziellen Folgen 

eines Unfalls zu schützen.



entscheiden sie sich für eine 
rundum sorgenfreie zukunft.

Besonders der Generation 55plus  

empfiehlt die WWK eine gezielte  

Optimierung der Vorsorge.

notwendig empfehlenswert

Unfallversicherung – Absicherung auf den neuesten Stand bringen

Hausratversicherung – geschaffene Werte ausreichend versichern

Privathaftpflichtversicherung – wichtigen Schutz anpassen

Glasversicherung – Scheiben können zu Bruch gehen

Bestattungsvorsorge – Entlastung für die Hinterbliebenen

Pflegezusatzversicherung – finanzielle Absicherung des Pflegefalls

Sparen für Enkel/Kinder – für einen soliden Start ins Leben

Auslandsreisekrankenversicherung – auf Reisen immer im Gepäck

Zusatzversicherung für gesetzlich Krankenversicherte – ein absolutes Muss

Rechtsschutzversicherung – sein gutes Recht bekommen

Kapitalanlage (z. B. aus ablaufenden Lebensversicherungen) – 

Vermögen lukrativ anlegen

Sofort beginnende Rentenversicherung (Hinterbliebenenschutz möglich) – 

für eine lebenslange Rente
	

Sonstige Haftpflichtversicherungen (z. B. für Segler, Surfer, Hunde-, 

Pferdehalter) – weil spezielle Risiken speziellen Schutz erfordern

Kfz-Versicherung – Anpassung an die aktuelle Fahrsituation



lassen sie sich PersÖnlich 
beraten.

Entscheiden Sie sich nicht sofort. Lassen Sie sich ruhig Zeit. 

Wir nehmen uns auch Zeit für Sie. 

Wir erklären Ihnen alles bis ins Detail und beraten Sie gerne 

in einem ausführlichen Gespräch.

 Ihr/e persönliche/r Berater/in:

 Name

 Telefon

 Email

 Unsere Themen beim nächsten Termin:

 

 

 Unser nächster Termin:

 Datum/Uhrzeit

 Ort
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Profitieren Sie von einer starken Gemeinschaft. 

Mit den WWK Versicherungen haben Sie bei Vorsorge

und Vermögen einen zuverlässigen Partner an Ihrer

Seite. Eine starke Gemeinschaft für beste Leistungen.

Mit über 1 Million Mitgliedern.

 

Als substanz- und wachstumsstarker, unabhängiger

und moderner Finanzdienstleister kümmert sich die 

WWK seit 125 Jahren um die Interessen ihrer Kunden.

Darauf können Sie sich auch in Zukunft verlassen.

 

Sowohl die WWK Unternehmen als auch ihre Finanz- und

Versicherungsprodukte erzielen regelmäßig Bestnoten.

Die Leistungsstärke der WWK ist Ihr Vorteil.

WWK Lebensversicherung a. G.

WWK Allgemeine Versicherung AG

Marsstraße 37, 80335 München

info@wwk.de, wwk.de


